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Figyelj rám, és hallgass meg, Uram! (Zsoltárok 86,1-7; Lk 11,5-13)

Ez az imádkozó ember nagyon szeretne valamit… ahogy olvassuk a 86. zsoltárt,  egyre inkább
megerősödik  bennünk  az  érzés.  Szavain  átüt  annak  vágya,  hogy  ügye  az  Úr  elé  kerüljön,
meghallgatásra, szabadításra találjon. Mint Jézus példázatában az éjjel kenyeret kérő ember, aki addig
zaklatja  barátját,  míg  meg  nem  adja  kérését.  Ilyenek  vajon  a  mi  imádságaink?  Érezzük  annak
szükségét, hogy Isten meghallgasson minket? Az Ige most ebben tart tükröt elénk.

Keressük-e Istent? Az imádság az Isten keresésének egyik legfontosabb kifejeződése. Az alapvető
kérdés, hogy egyáltalán élünk-e ennek lehetőségével? Hisszük-e, hogy van valaki a másik oldalon,
akivel  kapcsolatba  kerülünk.  S  van-e  bennünk  vágyódás  erre  a  kapcsolatra.  Van,  hogy  emberi
kapcsolataink is csorbát szenvednek, nem beszélünk hosszú ideig, talán még családban sem. Nincs ez
így helyén! És hogy vagyunk Istennel? Mikor beszélgettünk vele utoljára?

S ha a vágy megszületik, íme van egy jó eszközünk, az imádság. De vajon hiszünk-e az imádság
erejében? Hisszük-e, hogy az Isten előtt kimondott szó nem a semmibe vész, hanem hogy aki ezt az
egész világot létrehozta és gondoskodik erről, ránk is odafigyel, meghallgat, ha hozzá fordulunk. Ez
bizony, egy óriási lehetőség: kár volna elszalasztani! 

Sokszor van úgy, hogy úgy mondjuk, megszokottan szavainkat, mintha a másik oldalon már senki
sem lenne; s egyfajta üresség jellemzi az imádságot akkor is, amint úgy gondoljuk: Isten úgyis tud
mindent, minek mondjam el neki. De figyeljük csak meg, a zsoltárban felhangzó szavak egy csodás,
élő kapcsolatot írnak le, amelyben helyet kap a szeretet, az odafigyelés és a törődés. Egy élő, minőségi
kapcsolat Istennel. Ez lehetséges az imádságon keresztül!

Végül  itt  jön  elénk  a  leglényegesebb  kérdés:  Hiszünk-e  a  szabadításban?   És  itt  nem  csak
olyasmiről van szó, hogy el kell hinnem, hogy amit kérek meg fog történni, hogy majd a jövőben jobb
lesz  valami.  Nem!  Isten  nem csak  hiteget!  A hit  és  az  imádság  is  már  megtörtént  eseményeken
alapszik! Amit már megláttál, megtapasztaltál Istenből és az ő szabadításából, az indít imádságra: akár
hálaadásra, akár kérésre. Mert Isten az, aki először tesz, még mielőtt mi kérnénk tőle. A legnagyobb
esemény, az Úr Jézus bűneink követkeményét eltörlő halála is úgy történt, hogy azt mi nem is kértük,
mégis megajándékozott vele Isten, s így küldi segítségét életünk más helyzeteiben is, a legnagyobb
mélységekben.

Az Úr maga erősítsen meg minket  az imádkozás terén,  hogy szívvel keressük őt,  higgyünk az
imádság erejében és láthassuk meg szabadítását! Ámen.

HIRDETÉSEK
1. Emlékezés
Szomorú szívvel, de Isten akaratát keresve emlékezünk meg arról, hogy tegnap délelőtt helyeztük vég-
ső nyugalomra Kondor Károlyné, született Ombódi Juliannát, aki 88 éves korában hunyt el. Isten igéje
a gyászolók vigasztalására a Prédikátor könyve 5,14. alapján szót. 

Tegnap délután 13 órakor Gulácson kísérték utolsó földi útjára Kertai Dániel atyánkfiát, aki február-
ban, 79 esztendős korában hunyt el.
Isten vigasztaló kegyelmét kérjük a gyászolók életére!

2. Alkalmaink – melyeket már járványügyi korlátozások nélkül tartunk
Kedden 18 órakor tartjuk a Bibliakör félévzáró alkalmát, melyen Jeremiás könyve 11-12. fejezeteit
olvassuk.

A vasárnap 10 órakor  istentisztelet keresztelés  alkalma is  lesz:  Molnár  Sándor és  Flikinger  Lídia
második gyermeke, Flóra Lilla részesül a keresztség szentségében. Isten áldja meg az egész családot!



3. Házasulandókat hirdetek: Aleksander Stürzinger és Molnár Adrienn, Zürichben élő testvéreink kötik
össze életüket Isten színe előtt július 17-én szombaton, 16 órakor templomunkban. Isten áldása legyen
az előkészületeken és egész életükön!

4.  A  lelkipásztor  szabadsága  idején,  július  1-15.  között,  Gémesi  Sándorné,  Ibolya  presbiter
testvérünket  lehet  keresni  a  gyülekezeti  ügyekkel  kapcsolatosan.  A vasárnapi  szolgálatokat  Jakab
Erika,  valamint  Ercse Imola  lelkipásztor  testvéreink látják  el.  Temetés  esetén  Dombi Ferenc,  váli
lelkipásztor végez szolgálatot. 

5.  Az  adakozásról  ne  feledkezzünk  meg:  Isten  dicsőségére  és  országa  építésére  az  elmúlt  héten
összesen  35.200 Ft  perselyadomány  érkezett.  Megnyitottuk  a  támogató  perselyt  is:  a  gyermekhét
szervezésére gyűjtjük az adományokat.

Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!


